

ПРОТОКОЛ № 2

засідання Координаційної ради з питань громадського бюджету м.Запоріжжя

м. Запоріжжя

22 липня 2016 року

11-30, приміщення
департаменту фінансової та
бюджетної політики міської
ради

ПРИСУТНІ:

Члени Координаційної ради: Акула К.Ю., Беліков О.Ю., Бородай Д.С., Бочка І.П., Вислогузов О.М., Головешко В.В., Михайлик П.А., Паскевська Ю.А., Тишечко В.В., Ткачук С.В., Трюхан Д.А., Пічкур Н.В., Логвиненко В.В. (на час відпустки Шулунової О.В.).

Відсутні: Бейм О. – знаходиться у відпустці;
Зарва В.М. – відсутній за сімейними обставинами.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Акула К.Ю.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд поданих проектів.

Виступили: Акула К.Ю., яка повідомила, що не всі бланки з підписами містять номери телефонів та запропонувала приймати дані проекти для розгляду.

Голосували: «За» - 12, «Утримались» - 1.

Виступили: Акула К.Ю., яка зазначила, що багато проектів не містять конкретних розрахунків, або вичерпних даних для їх проведення.

Михайлик П.А. запропонував за такими проектами звернутися до авторів для надання необхідної інформації або конкретизації. Кожен проект заслуговує на увагу. Координаційна рада проводить перевірку повноти заповнення бланків, остаточно висновки будуть після більш детального розгляду відповідними управліннями.

Голосували: «За» - одноголосно.

Слухали: Акулу К.Ю. щодо основних вимог до проектів, передбачених Положенням про громадський бюджет у місті Запоріжжя, затвердженим рішенням Запорізької міської ради від 25.05.2016 №23.

Запропонувала розглядати подані проекти та приймати рішення щодо відхилення (в разі невідповідності вимогам), необхідності доопрацювання автором або передачі даного проекту на більш детальну перевірку та оцінювання профільними департаментами і управліннями міської ради.

Голосували: «За» - одноголосно.

Вирішили: Доручити департаменту фінансової та бюджетної політики міської ради зателефонувати або повідомити авторів про необхідність доопрацювання поданих проектів. Після отримання додаткових даних направити проекти до відповідних профільних департаментів та управлінь міської ради.

Слухали: Акулу К.Ю. щодо проектів. На засіданні ради було розглянуто проектів з 1 по 118 включно (результати розгляду у додатку до протоколу).

Вирішили: Розгляд проектів, які не були розглянуті, перенести на наступне засідання Координаційної ради, яке відбудеться 25 липня о 10-00.

Доручити департаменту фінансової та бюджетної політики міської ради підготувати проекти відповідей авторам проектів, які були відхилені Координаційною радою від подальшого розгляду.

Голосували: «За» - одноголосно.

Голова Координаційної ради



К.Ю.Акула

Протокол вела



В.В.Логвиненко

№ З/П	П.І.Б. автора проекту	Назва проекту	Результати розгляду	Результати голосування
1	Волкова Тетяна Ігорівна	За здоров'ям – на сучасний ігровий майданчик	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
2	Сукач Наталя Петрівна	На прогулянку з радістю	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
3	Кайола Євген Іванович	Створення «Парку Спорту» у 100 метровій водоохоронній зоні на території прибережної магістралі за торгівельними центрами «Епіцентр» та «City Mall» м. Запоріжжя	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
4	Мамунчак Тетяна Володимирівна	Маленьким ніжкам – добрі доріжки	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
5	Луценко Тетяна Олексіївна	Здорові діти – здорова нація. Влаштування спортивного майданчику на території ДНЗ №5 «Промінь» безпечним покриттям та спортивним обладнанням	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
6	Назаренко Олександра Сергіївна	Прибирання балки у Вознесенівському районі та створення скверу	Доручити департаменту фінансової та бюджетної політики організувати зустріч з автором проекту та запропонувати об'єднати свій проект з проектами №7 та №8, розробити спільний проект	Одноголосно

7	Серпокрил Іван Володимирович	Створення скейт – парку у Вознесенівському районі	Доручити департаменту фінансової та бюджетної політики організувати зустріч з автором проекту та запропонувати об'єднати свій проект з проектами №6 та №8, розробити спільний проект	Одноголосно
8	Ружицький Дмитро Валентинович	Створення велопарку у Вознесенівському районі	Доручити департаменту фінансової та бюджетної політики організувати зустріч з автором проекту та запропонувати об'єднати свій проект з проектами №6 та №7, розробити спільний проект	Одноголосно
9	Яблонських Тетяна Миколаївни	Територія дитячого садка – місце для ігор, відпочинку, спорту та пізнавального розвитку дітей	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
10	Булат Світлана Григорівна	Територія здоров'я та радості	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
11	Патрушева Ірина Анатоліївна	Хто спортом займається , той сили набирається	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
12	Кузьменко Віра Анатоліївна	Нове життя шкільного подвір'я	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
13	Воробйов Олександр Дмитрович	Майданчик для мініфутболу	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент інфраструктури та благоустрою)	Одноголосно

14	Терещенко Алла Геннадьевна	Строительство комплексной детско – юношеской спортивной площадки на б. Центральный 3, (workout – Доступный спорт)	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент ЖКГ)	Одногосно
15	Недолуга Юрій Анатолійович	Благоустрій шкільного подвір'я спеціалізованої школи фізичної культури № 18	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одногосно
16	Кінчевська Любов Георгіївна	«Громадська приймальня з питань ОСББ». Безкоштовна допомога з питань ОСББ при Запорізькій міській раді	Відхилити проект (невідповідність вимогам п.2.3 Положення про Громадський бюджет у місті Запоріжжі, затвердженого рішенням міської ради від 25.05.2016 № 23, оскільки реалізація проекту не обмежується одним роком, функціонування громадської приймальні потребуватиме фінансових ресурсів на утримання та обслуговування)	За -7 членів ради; Проти – 2 члена ради; Утримались – 3 члена ради
17	Головко Костянтин Вікторович	Пілот-проект «Сбрера». Захист городян від росту комунальних тарифів на опалення. Комплекс технічних заходів для багатоквартирного будинку	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент ЖКГ)	Одногосно
18	Плахтій Тамара Яківна	«Кольоровий світ дитинства», створення структурно-функціональної екосистеми в дошкільному закладі «Облаштування міні-парку та реконструкція спортивного майданчика в ДНЗ №244»Біла лілея» м.Запоріжжя	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одногосно

19	Васильєва Тетяна Миколаївна	«Алея миру»	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент ЖКГ)	Одноголосно
20	Тимченко Володимир Володимирович	Дзюдо та Джитсу-виховання тіла і душі. Спорт розвиває та об'єднує людину. Ми розвиваємо спорт. Східні єдиноборства-це розвиток та невід'ємна частина загальної гармонії з собою і навколишнім світом	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
21	Федотенко Людмила Вікторівна	Виконати реконструкцію пішохідного тротуару від вул. Хорт. Шосе (магазин АТБ) вздовж будинку вул. Рубана 20 до кола 18 мікрорайона	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент інфраструктури та благоустрою)	Одноголосно
22	Мукомел Людмила Вікторівна	Світле майбутнє для наших дітей	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
23	Стрижак-Кукіна Олена Євгеніївна	Проект поліпшення умов отримання освіти громадянами Дніпровського району на базі Запорізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №81 Запорізької міської ради Запорізької області	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
24	Кіченко Ірина Володимирівна	Створення безпечних умов для активного фізичного та пізнавального розвитку дошкільнят на території дошкільного навчального закладу (Центру розвитку дитини) «Надія»	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
25	Яценко Ольга Вячеславівна	Ремонт пішохідних доріжок у ДНЗ № 175 «Нові доріжки-цілі ніжки»	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно

26	Гончарова Катерина Вікторівна	Реконструкція пішохідної доріжки вздовж ДНЗ №282 та ЗЗОШ №32 (вул. 14 жовтня 19-14 Жовтня 13) для підходу дітей до навчального закладів	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
27	Тахмазов Вахід Ісмаїл	Дружня сім'я! Разом- сильніші!Мультимедійний спортивний майданчик.	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
28	Сверліков Володимир Леонідович	Установка енергосберегаючих металлопластикових окон в 5 (пяти) подъездах 9-этажного дома по адресу: ул. М.Судца дом№9 окна междуэтажные	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
29	Майборода Оксана Михайлівна	Дитячий ігровий майданчик	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
30	Собержанський Костянтин Миколайович	Благоустрій території житлового району по вул. Лахтинська 10-10б	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент ЖКГ)	Одноголосно
31	Давиденко Любов Олександрівна	Турбота про людей похилого віку та людей з особливими вадами	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент охорони здоров'я)	Одноголосно
32	Водяницька Галина Анатоліївна	Безпечний проїзд в країну знань	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
33	Водяницька Галина Анатоліївна	Здорова дитина-щаслива країна	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно

34	Панова Неоніла Андріївна	Райдужне дитинство для дітей «Радуги»	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент ЖКГ)	Одноголосно
35	Трапезіна Тетяна миколаївна	Благоустрій території Запорізької гімназії №31	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
36	Шаповал Ірина Леонідівна	Еко-майданчик «Запорізькі козачата»	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
37	Абраменко Тетяна Миколаївна	Благоустрій спортивного майданчика, облаштування вело- та бігової доріжки	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
38	Дегтяр Анжеліка Петрівна	Зона естетичного розвитку дітей дошкільного віку під відкритим небом	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
39	Гурянова Наталія Григорівна	Безпечне дитинство	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
40	Буглаєва Світлана Юріївна	Впровадження інноваційних технологій у навчанні	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
41	Алимова Тетяна Сергіївна	Казкове подвір'я у садочку	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
42	Мозкаленко Анастасія Марківна	Школі-спортивний майданчик	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно

43	Дячук Світлана Миколаївна	Кабінет-творча лабораторія учителя та учня	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
44	Чуприна Ірина Володимирівна	Центр соціальної роботи з населенням як інноваційна модель виховання і соціального захисту дітей та дорослих- Сквер миру	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
45	Булат Лариса Леонідівна	Шкільний стадіон(модернізація спортивної площадки для відпочинку, заняття спортом мешканців району, їх дітей, їх онуків за пропозицією батьківського та квартальних комітетів)	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
46	Петрик Олена Олександрівна	Ми вивчаємо правила дорожнього руху	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
47	Тоболовська Світлана Павлівна	Дитячий ігровий майданчик у дворі гімназії	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
48	Полещук Катерина Володимирівна	Встановлення «лежачих» поліцейських у Дніпровському районі	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент інфраструктури та благоустрою)	Одноголосно
49	Черниш Наталія Михайлівна	Здорові діти-здорове майбутнє	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
50	Зіненко Михайло Юрійович	Придніпровське відродження	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент інфраструктури та благоустрою)	Одноголосно

51	Федосенко Марія Миколаївна	Бібліотечне подвір'я «Читаємо Граємо Відпочиваємо.» для сімейного відпочинку мешканців Запоріжжя Лівого	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
52	Матрій Андрій Кліментійович	Всеукраїнський електронний реєстр порушених прав громадян «Зворотній зв'язок»	Відхилити проект (невідповідність вимогам п.2.3 Положення про Громадський бюджет у місті Запоріжжі, затвердженого рішенням міської ради від 25.05.2016 № 23, оскільки реалізація проекту не обмежується одним роком, функціонування громадських приймалень потребуватиме фінансових ресурсів на утримання та обслуговування)	За -10 членів ради; Проти – 0; Утримались – 1 член ради
53	Івахненко Наталія Павлівна	Безпечний тротуар для учнів	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
54	Циганов Геннадій Володимирович	Облаштування під'їзних шляхів (дорожнього покриття) до Запорізького навчально – виховного комплексу № 63 Запорізької міської ради Запорізької області (ЗНВК № 63)	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
55	Циганов Геннадій Володимирович	Облаштування під'їзних та пішохідних шляхів та водовідведення через облаштування відмоств та асфальтування пішохідних зон та фрагментів дорожнього покриття до дошкільного підрозділу Запорізького навчально – виховного комплексу № 63 Запорізької міської	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно

		ради Запорізької області (ЗНВК № 63), що розміщується за адресою вул.. Цитрусова 6-а		
56	Циганов Геннадій Володимирович	Облаштування дитячого майданчику на території по вул.. Полякова 13, розпочатого за кошти мешканців	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент ЖКГ)	Одноголосно
57	Циганов Геннадій Володимирович	Ремонт та облаштування 10 (десяти) санітарних блоків Запорізького навчально – виховного комплексу № 63 Запорізької міської ради Запорізької області (ЗНВК № 63)	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
58	Шиленков Сергій Сергійович	Енергоефективні вікна - один з етапів на шляху зо добробуту мешканців дому	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент ЖКГ)	Одноголосно
59	Дибя Людмила Миколаївна	Мій дім – Кічкас	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент ЖКГ)	Одноголосно
60	Теслюк Марія Вадимівна	Стадіон Молодіжний . Будь здоровим – живи активно	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
61	Семак Інга Станіславівна	Зона відпочинку «Родина Єдина »	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент ЖКГ)	Одноголосно
62	Павлеєва Світлана Володимирівна	Здорова дитина - щаслива родина	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно

63	Чалпанов Василій Іванович	Світлий двір	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
64	Мартиненко Олена Василівна	Облаштування території ЗЗШ № 65	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
65	Чередник Геннадій Георгійович	Здоров я – це найбільший скарб	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент ЖКГ)	Одноголосно
66	Краснокутська Ганна Валеріївна	Природно – естетичне виховання дітям	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
67	Краснокутська Ганна Валеріївна	Школа світлофорних наук	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
68	Кирієнко Сергій Васильович	Ремонт під уїзних шляхів до установи соціального захисту	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент інфраструктури та благоустрою)	Одноголосно
69	Адаменко Світлана Валеріївна	Здорові й спритні дошкільнята – щасливі всі матусі й тата	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
70	Іванова Катерина Володимирівна	Комп'ютерний клас з візіонарієм	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
71	Іванова Катерина Володимирівна	Сходинка до іноземних мов	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно

72	Цуканова Марина Валеріївна	Наші діти – наше майбутнє	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент ЖКГ)	Одногосно
73	Якшина Валентина Петрівна	Обладнання дитячих ігрових та спортивно – ігрового майданчика	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одногосно
74	Бондарчук Ірина Олександрівна	Будівництво шкільного майданчика для проведення навчально – виховних заходів у Запорізькій загальноосвітній школі I – II ступенів № 13 Запорізької міської ради Запорізької області	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одногосно
75	Башкардіна Олена Петрівна	Сучасному учню - сучасні освітні технології	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одногосно
76	Пашкульська Ганя Григорівна	Облаштування ігрових майданчиків у дитячому садку	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одногосно
77	Мельниченко Юрій Миколайович	Освітлення місць загального користування світлодіодними стрічками (24 В) з альтернативним джерелом енергії у будинках по вул. Глісерна, 18 та по вул. Штурмова 5	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент ЖКГ)	Одногосно
78	Карпова Вікторія Юріївна	Благоустрій пішохідної алеї	Доручити департаменту фінансової та бюджетної політики організувати зустріч з автором проекту та запропонувати об'єднати два проекти в спільний (з проектом №79)	Одногосно

79	Таран Ілона Анатоліївна	Укладка тротуарної плитки на пішохідній алеї	Доручити департаменту фінансової та бюджетної політики організувати зустріч з автором проекту та запропонувати об'єднати два проекти в спільний (з проектом №78)	Одноголосно
80	Доценко Олена Сергіївна	Капітальний ремонт плескального басейна	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
81	Гайворонська Юлія Сергіївна	Ремонт пішохідних доріжок «Стежки до країни дитинства» Ремонт тінювих навісів «Зона відпочинку»	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
82	Глущенко Микола Григорович	Ремонт внутрішньо квартальних доріг та тротуарів біля управління праці та соціального захисту населення Запорізької міської ради по Хортицькому району	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент ЖКГ)	Одноголосно
83	Бовсуновська Тетяна Григорівна	Дивовижні здоров'ячки – діти нашої Землі	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
84	Касьяненко Олена Олексіївна	Парк для всіх	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
85	Панова Ангеліна Дмитрівна	Жити по - новому	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент ЖКГ)	Одноголосно
86	Єрьоміна Тамара Іванівна	Світломузикальний фонтан «Перлина Запоріжжя»	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно

87	Отисько Яна Сергіївна	Здорові діти – майбутнє Запоріжжя	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
88	Тихоновська Олександра Сергіївна	Дизайн та встановлення полімерпіщаних люків на тротуарах пр.. Соборного	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент інфраструктури та благоустрою)	Одноголосно
89	Подковінська Анастасія Вікторівна	Установка стаціонарних біноклів на оглядових майданчиках Запоріжжя	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
90	Ніконова Олена Євгенівна	I Swim – розумний басейн	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
91	Величко Анастасія Андріївна	Вільна бібліотека	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент інфраструктури та благоустрою)	Одноголосно
92	Дорошенко Ірина Володимирівна	Зона відпочинку по вул. «Військбуд»	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент ЖКГ)	Одноголосно
93	Литкін Валерій Віталійович	Спортивна зона здоров'я	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
94	Іржавська Євгенія Вікторівна	Рівеньки доріжки для маленьких ніжок	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
95	Петухова Ольга Олександрівна	Облаштування зеленої зони біля будівлі УПСЗН ЗМР по Заводському району	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно

96	Петренко Наталя Федорівна	Спотривний майданчик «Багрянні вітрила»	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
97	Іванова Людмила Григорівна	Облаштування зони відпочинку у парку імені Гагаріна з упорядкуванням танцювального майданчику та шахової альтанки	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент інфраструктури та благоустрою)	Одноголосно
98	Зубенко Максим Віталійович	Реконструкція спортивного майданчика в Запорізькій суспільно – гуманітарній гімназії № 27 Запорізької міської ради Запорізької області	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
99	Беляєв Валерій Веніамінович	Основи комп'ютерної грамотності та Інтернет – ветеранам міста	Передати відповідному органу виконавчої влади (управління з питань соціального захисту населення)	Одноголосно
100	Карагодіна Дарія Олександрівна	Облаштування садової території для дітей і дорослих з інвалідністю та мешканців вулиці Фортечної- літніх осіб, дітей, підлітків та їхніх родин	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
101	Іванісова Олена Валеріївна	Велосипедная площада с велопарковкой	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
102	Гончаренко Світлана Валеріївна	Облаштування школи – облаштування міста	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
103	Клюквачова Ольга Володимирівна	Майдан «Гаялина казок»	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно

104	Чирва Дар'я Сергіївна	Запоріжжя – місто рівних можливостей	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент інфраструктури та благоустрою)	Одноголосно
105	Левчишина Олена Михайлівна	Забезпечення рівного доступу до культурних цінностей незахищеним категоріям населення	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
106	Писарева Ріта Михайлівна	Заміна паркану навколо ДНЗ № 272 по вул. Василя Сергієнко в Хортицькому районі	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
107	Григоренко Ірина Володимирівна	Доріжка здоров'я – якісний тротуар для щоденної спортивної ходьби, бігу, катання для дошкільнят з неспецифічними захворюваннями органів дихання.	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
108	Алфьорова Лариса Сергіївна	Розвиваємось разом	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
109	Трохименко Елла Валентинівна	Наш чудовий двір – облаштування спортивного та ігрових майданчиків сучасним, цікавим, дієвим, безпечним обладнанням	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
110	Пилипенко Анна Вікторівна	Благоустрій дошкільних закладів Запоріжжя- вклад у майбутнє нашого міста	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
111	Бровко Олександра Володимирівна	Територія здоров'я «Гармонія» (тренажерний зал)	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно

112	Романцова Світлана Вікторівна	О спорт – ти мир! Реконструкція спорт. майданчика ЗЗОШ № 51 х полем для міні – футболу зі штучним покриттям	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
113	Радченко Валентина Борисівна	Хочемо бути здоровими в гарній і затишній «Смородинці» (заміна вікон)	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
114	Іванішина Олена Анатоліївна	Дитячий майданчик «Клич друзів – граймо разом»	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
115	Гудко Наталія Григорівна	Сучасним дітям – сучасне середовище	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
116	Бабич Анастасія Іванівна	Маленьким ніжкам по безпечним доріжкам	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно
117	Готовець Любов Олександрівна	Зробимо територію закладу безпечною	Автор повинен надати необхідну інформацію	Одноголосно
118	Клетинська Світлана Олександрівна	Наші діти – наше майбутнє	Передати відповідному органу виконавчої влади (департамент освіти і науки)	Одноголосно